Date of Publication: 05.10.2016



GREATER LETABA MUNICIPALITY

ERRATUM- BID NOTICE AND INVITATION TO BID

This erratum serves to correct the number of Laptops to be procured i.e. 55 laptops instead of 40, this referenced to the table below.

Experienced as well as emerging bidders are hereby invited to bid for the following:

Bid number	Project name	CIDB Grading	Date for compulsory Briefing Session	Point scoring system	Closing date	Non- refundable Amount (VAT inclusive)	Technical Queries
GLM030/2016	The BID Document Description is wrong Please use the QTY of the BID Specifications : Supply and Delivery of Laptops (55)	N/A	N/A	80/20	06 October 2016	R400.00	Ms Smith 015 309 9246
	Display correction please quote on 15.6" LED backlight 1920 x 1080 / Full HD						
	NOT The LED-backlit touch screen (1366 x 768)13						
	Correct Graphics please quote on the Integrated: Intel® HD Graphics 520.						
	Don't Quote on the: Discrete: AMD Radeon™ R7 M340 (1 or 2 GB DDR3 dedicated, switchable)12						
	(Integrated graphics depends on processor)						

All bids and supporting documents must be sealed in a cover / envelope clearly marked "the relevant bid number and project name above" and must be deposited in the bid box, at Greater Letaba Municipality foyer not later than 12H00 Midday on the closing date when they will be opened in public.

All Supply Chain Management queries will be directed to Mr Thoka B.J at (015) 309-9246/7/8 at Greater Letaba Municipality.

Mashaba T.G Municipal Manager

Date of Publication: 05.10.2016